

Когда ещё не было телевидения

Татьяна КОРЧАГИНА

Разбирая семейный фотоархив, я наткнулась на альбом с надписью «1965 год. Котлас. Ленина, 62». Нахлынули приятные воспоминания. Решила поделиться: может, кто-то еще вспомнит свое детство и улыбнется воспоминаниям...

Наш дом на Ленина, 62 (в нем сегодня как раз и расположена редакция газеты «Вечерний Котлас»), один из первых жилых каменных домов в городе. С него началась улица Луначарского. Дом был построен в 1953 году.

Во дворе дома – красивый сад. Все это дело рук жителей дома, наших родителей.

Тогда, в 1965 году, еще не было телевидения, но наши родители были молодыми, у нас были каникулы и огромное желание общаться. И мы решили поставить концерт. Младшие дети танцевали и пели, а со старшими ребятами наша соседка Наталья Ивановна Нечаева (бывшая учительница русского языка) поставила спектакль «Звездный мальчик» по произведению Оскара Уайльда. В концерте были задействованы все дети – от самых маленьких до старших школьников.

Мы сами шили костюмы, делали декорации и развешивали их на бельевых веревках. Сценой стала площадка между цветниками. Двор был украшен гирляндами из лент. Зрителями стали жители нашего маленького «микрорайона» – для них были установлены скамейки.

Концерт прошел на ура! Им все остались довольны: и зрители, и мы, артисты. Наиболее активным организаторам концерта подарили книги и альбомы.

С большой любовью вспоминаю я тот период, своих любимых соседей. Господи, как же давно это было! Каким огромным был наш дворик, как молоды были наши родители... И как здорово, что живет память в наших сердцах!



Сцена из «Звездного мальчика», Татьяна в роли принцессы.



Дети исполняют сценку-танец «Цып-цып, мои цыплятки».